证券代码: 430276

证券简称: 晟矽微电

主办券商: 兴业证券

## 上海晟砂微电子股份有限公司 关于股票发行完成工商变更登记及章程备案的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

上海晟矽微电子股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年2月2日召开 2021年第二次临时股东大会,审议通过《关于〈上海晟矽微电子股份有限公司 2021年第一次股票定向发行说明书〉的议案》等相关议案,公司拟发行股份 4,680,750股,募集资金总额 74,892,000元。2021年4月20日,公司收到中国证监会核发的《关于核准上海晟矽微电子股份有限公司定向发行股票的批复》(证监许可[2021]1281号)。

公司本次实际发行股票 4,680,750 股,其中无限售条件股份 4,680,750 股,有限售条件股份 0 股,实际募集资金总额 74,892,000 元。

目前,公司已经办理完毕增加注册资本的工商变更登记手续,于 2021 年 6 月 8 日取得新的营业执照,注册资本由人民币 45,105,618 元增至 49,786,368 元,公司章程已经根据上述注册资本的变更作了相应修改,并完成了工商备案手续。

特此公告。

上海晟矽微电子股份有限公司 董事会 2021年6月8日